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Захист приватних даних, завжди був, є та залишатиметься актуальною те-

мою для суспільства, адже кожен хоче бути впевненим, що інформація повні-

стю захищена та доступ  мають тільки довірені особи. Все швидше відбува-

ється розвиток цифрових технологій, до яких належать нові види ідентифікації 

особистості за різними методами. Розпізнавання відбитків пальців є одним із 

найпопулярніших методів, які використовуються біометричними систе-

мами[1]. Хоча інші методі, такі як ідентифікація за обличчям чи сітківкою ока 

не дуже поступають на сьогоднішній день. Однак, всі алгоритми які викорис-
товують біометричні ознаки не є досконалими, що відображається на їх швид-

кодії та достовірності кінцевого результату. Наприклад, основними пробле-

мами для систем виявлення та розпізнавання обличчя є: умови освітлення, ма-

сштаб, поза, фон[2]. Тому детальне дослідження біометричних даних, та алго-

ритмів їх обробки, які можуть бути інтегровані до різних систем є актуальною 

проблемою. Досягнення вказаних цілей дозволить більш активно використо-

вувати біометричні ознаки для розпізнання особистості, а також розширити 

область застосування в різних сферах, починаючи від підтвердження особи для 

отримання доступу та закінчуючи пошуком людини в натовпі в режимі реаль-

ного часу.  

Метою доповіді є модифікація алгоритмів біометричної ідентифікації 
для підвищення їх показників швидкодії та точності розпізнавання, методами 

об’єднання певних алгоритмів, а також використанням технологій Machine 

Learning.   

В доповіді було наведено результати порівняння різних алгоритмів іден-

тифікації за відбитком пальця, сітківки ока та зображення обличчя. В резуль-

таті встановлено основні етапи, від яких залежить швидкість та фінальне рі-

шення роботи алгоритмів. В зв’язку з цим особливу увагу наділено об’єд-

нанню декількох алгоритмів, таких як LBP, SVM при ідентифікації обличчя, а 

для відбитків пальців було згруповано алгоритми NFIQ, що призвело до пок-

ращення вхідних даних, а також LSA алгоритму для встановлення кінцевого 

результату ідентифікації. 
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